Dobry LIS ()

Limit pamieci: 256 MB Limit czasu: 8.00 s

Jasio, przygotowujac sie do konkurséw informatycznych, nauczyt sie ostatnio rozwigzywac problem LISa
(longest incrementing subsequence), czyli zadanie, w ktérym dany jest cigg liczb naturalnych i nalezy z niego
wykresli¢ jak najmniej elementéw, aby pozostate elementy, czytane od lewej do prawej, tworzyly cigg ros-
nacy (czyli wkasnie LIS). Przyktadowo: dla ciagu wej$ciowego (2,7,5,4,6,3,10,7,15), LISem jest podciag
(2,4,6,10,15) (powstaty po usunieciu elementéw 7,5, 3, 7).

Jasio nie poprzestaje, gdy nauczy sie czegos nowego. Wymyslit wiec koncept dobrego LISa: jest to na-
jdtuzszy podciag rosnacy, w ktérym spetniony jest dodatkowy warunek: suma kazdych dwoch jego sgsiednich
elementow jest liczba pierwszg. Dla naszego przyktadowego wejsciowego ciggu, dobrym LISem jest (2,5,6,7).
Sumy sasiednich elementéw sg w tym ciggu liczbami pierwszymi (2+5=7,5+6 = 11,6 + 7 = 13). Czy juz
wiesz jakie bedzie zadanie?

Napisz program, ktéry: wczyta cigag wejsciowy, wyznaczy jego dobry LIS i wypisze wynik na standardowe
wyjscie.

Dla uproszczenia: Mozesz zatozyC, ze cigg wejsciowy jest generowany w sposéb pseudolosowy: dla
kazdego testu ustalana jest dlugos¢ ciggu i wartos¢ M, a potem kazdy z N elementéw generowanego ciggu
jest losowany niezaleznie z przedziatu [1, M].

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna NV, okreslajgca dtugos¢ ciagu wejsciowego.

W drugim (ostatnim) wierszu wejscia znajduje sie ciag NV liczb naturalnych A;, pooddzielanych pojedynczymi
odstepami. Sa to kolejne elementy ciggu wejsciowego.

Wyjscie
W pierwszym wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba naturalna R, okres$lajgca dtugos¢ dobrego LISa.
W drugim (ostatnim) wierszu wyjscia powinien sie znalez¢ rosngcy cigg R liczb naturalnych pooddzielanych
pojedynczymi odstepami — dobry LIS ciggu wejsciowego.

Jezeli istnieje wiele mozliwych rozwigzan, Twoj program moze wypisa¢ dowolne z nich.

Ograniczenia
1 <N <200000,1< A; <10°.

Przyktad
Wejscie Wyjscie Wyjasnienie
9 4 Test przyktadowy odpowiada przyktadowi

275463107 15 2567 opisanemu powyze;.
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